

«Соблазн» начался с Центра занятости и бизнес-плана

Этот праздник предприниматели отмечают с 2007 года. В нашем районе в основном это люди из малого бизнеса, зарегистрировавшиеся в налоговом органе в качестве индивидуальных предпринимателей. Марина Якушева, которую вы видите на снимке, как раз относится к когорте «ИПшников». Свой бизнес она начала полтора года назад. Многие, прежде чем открыть свое дело, штудируют интернет, обдумывают свои действия на несколько шагов вперед, но все равно не у каждого что-то получается. У Марины получается, хотя трудности существуют.

А началось все с того, что молодой женщине захотелось попробовать свои силы в торговле. Хотя Марина окончила Свердловский педагогический колледж, отделение «учитель начальных классов - коррекционный педагог», и можно было устроиться по специальности, на семейном совете решили: попробуем открыть магазин. Начать помог Центр занятости населения. Марина составила бизнес-план по открытию магазина одежды, и план был одобрен. Женщине оказали финансовую поддержку в сумме 58800 рублей.

Как выяснилось, открыть свое дело, зарегистрироваться оказалось нетрудно, это может сделать каждый, кто хочет работать на себя. Затем был поиск подходящего помещения, и здесь проблем не было - площади, которые сдаются в аренду, в поселке есть. Здесь вопрос встает в цене. Хочется взять помещение получше, но чтобы и аренда была по силам. Первое время магазинчик у Марины размещался в здании бывшей детской консультации у завода, в комнатке без окон, название ему дали говорящее - «Соблазн». За товаром Марина ездила в Екатеринбург сама на своей машине, торговала тоже сама. Денег вначале еле хватало на аренду помещения и налоги, но Марина духом не падала, помогал муж Саша, который ежемесячно выделял небольшую сумму на развитие бизнеса. Сын Миша тоже участвовал в становлении магазинчика: помогал строить витрины, вешалки, примерочную, дел хватало всем.

Так в работе и заботе прошло несколько месяцев. И хотя особых доходов не было, мысли о закрытии магазина семья гнала прочь. Перед Новым годом завод предложил арендаторам новые помещения - в здании бывшей профсоюзной библиотеки, здесь построили несколько современных офисов, которые и были заняты предпринимателями, в том числе и Марина со своим «Соблазном» переехала в новое помещение - светлое, красивое. Кроме одежды, она выставляет на продажу изделия из бисера - цветы, иконы.

Это такая красота, что глаз не отвести. Заниматься прикладным искусством Марина начала самостоятельно, но изделия мастерски сделаны, интересны, чувствуется, что у женщины талант. Еще Марина вяжет шали, туники, кофты, варежки. Говорит, что сидит за любимыми занятиями по всей ночи.

Конечно, в наше непростое время можно тоскливо жаловаться на жизнь: тяжело, работы нет, денег нет... При этом даже пальцем не пошевелить для того, чтобы жизнь улучшить. А можно пойти и начать что-то делать. Да, времена трудные, и в последние годы в малом бизнесе, как и везде, вопросов больше, чем ответов. Но, если верить статистике, в стране существует около пяти млн. субъектов малого и среднего предпринимательства, на которых занято около 20 млн. человек. Во, какая армия. И у них сегодня праздник.

Татьяна Черепанова